



Beáta Murányi <muranyibeata@gmail.com>

Februári hírlevél végleges

1 üzenet

Beáta Murányi <muranyibeata@gmail.com>

2016. február 2. 10:28

Címzett: Családi Napközi Hálózati Összefogás <infofeherkereszt@gmail.com>

Másolatot kap: Grosch Mária <gromar54@gmail.com>, Fehér Kereszt Egyesület <egyesulet@feherkereszt.hu>



Kedves Olvasó!

Ajánljuk figyelmedbe legújabb hírlevelünket, mely a "**Családi napközi hálózati összefogás**" elnevezésű szakmai közösség tájékoztatója.

A szakmai közösség egy 2015. ősze óta épülő összefogás, melynek létrejöttét a Norvég Civil Támogatási Alap segíti, a CSALÁDI NAPKÖZI HÁLÓZATOK KOMPETENCIÁINAK ERŐSÍTÉSE (NCTA-2014-10772-C) c. projekt keretein belül. Célunk az, hogy a családi napközi hálózatok -illetve a több telephellyel működő szolgáltatók munkáját segítsük.

Az összefogás jelentőségét növeli, hogy a napközbeni kisgyermekellátás rendszerében 2017. januártól bekövetkező változások miatt már a három telephellyel rendelkezők is hálózatban működhetnek, 2019. évtől kezdődően a 10 ezer fő alatti önkormányzatok - ha a településen évente legalább 40 gyermek születik, illetve legalább 5 család igényli a kisgyermekellátást - is kötelezetté válnak a bölcsődei szolgáltatás nyújtására.

Együtt hatékonyabban tudjuk képviselni érdekeinket, ajánlani szakmai tudásunkat, partnerségünket a munkáltatóknak, a települési önkormányzatoknak, tájékoztatni a feladatellátás ellátási szerződés útján megvalósuló lehetőségéről és módjáról.

Amennyiben a "Csanaháló Összefogás" bővebben érdekel, rólunk és a csatlakozási lehetőségről is részletesen olvashatsz weboldalunkon:
<http://www.csanahalo.hu/Csatlakozas-a-halozati-osszefogashoz/16/>

Elkészültek a családi napközi hálózatok munkáját támogató

szakmai anyagok, kíváncsian várjuk a véleményeket!

Elsősorban hálózati koordinátorok és fenntartók figyelmébe szeretnénk ajánlani azokat a szakmai anyagokat, amelyeket a koordinátorok munkájának segítésére dolgoztak ki szakértőink, két témakörben :

1. A nevelőmunka támogatása: hogyan, milyen eszközökkel tudja segíteni a koordinátor, vagy szakmai vezető a családi napköziben gondozási-nevelési munkát végzők tevékenységét.
2. A működtetés, fenntartás támogatása: hogyan tudja segíteni a koordinátor a fenntartót a hálózat működtetésében.

Az anyagokból ízelítőket olvashattok weboldalunkon:<http://www.csanahalo.hu/Szakmai-anyagok-10>

A teljes anyagot rendelkezésre bocsátjuk első körben azoknak az érdeklődő családi napköziseknek, akik vállalják, hogy átolvasás után egy 15 perces kérdőív kitöltésével véleményükkel hozzájárulnak az anyagok véglegesítéséhez.

Amennyiben érdeklődésedet felkeltették a szakmai anyagok és szívesen veszel részt a véleményezésükben, kérlek jelezd az infofeherkereszt.hu e-mail címen Murányi Bettinél.

Amennyiben érdeklődsz a munkánk, ill. a családi napközi területére vonatkozó legfrissebb információk, hírek iránt, szeretnéd közvetlenül is, akár személyre szóló információt kapni, csatlakozz [facebook](https://www.facebook.com/groups/csanahalo/) csoportunkhoz: <https://www.facebook.com/groups/csanahalo/>.. Kérjük, hogy a csatlakozási igény jelzésekor egy üzenetben írd meg melyik családi napköziihez tartoztok és milyen minőségben.

Kérdéseidre most már online is választ kaphatsz [tapasztalt szakértő/tanácsadóinktól](#) , a kérdéseket felteheted a [csanaháló honlap szakmai tanácsadás oldalán](#).

A kérdés és a válasz akkor jelenik meg (választásod szerint a neveddel vagy anélkül), a honlapon, ha ehhez hozzájárulsz. Reményeink szerint egy idő után a korábbi kérdésekre adott válaszok hasznos segítséget jelentenek majd.

Hálózati összefogás hírei:

Szakmai napot szervez "Változások és lehetőségek a napközbeni kisgyermekellátás területén" címmel családi napközisek számára a Fehér Kereszt Közhasznú Egyesület 2016. február 17-én 13 órától, Budapest VI. kerület, Eötvös utca 10. szám alatt az Eötvös10 Közösségi Házban

A szakmai napon a következő témákban hallgathattok tájékoztató előadásokat és konzultálhattok szakértőnkkel:

- A napközbeni kisgyermekellátás területét támogató pályázati lehetőségek.

- Partnerkapcsolat építési lehetőségek a kötelező bölcsődei ellátás nyomán.
- Az EMMI tájékoztatása a területet érintő változásokról.
- Információk a napközbeni kisgyermekellátás fejlődését célzó programokról, lehetőségekről.

A szakmai napon a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

A részletes programról és a jelentkezés módjáról részletesen olvashattok weboldalunk [hírek-aktualitások rovatában](http://www.csanahalo.hu/Hirek-aktualitasok-6) (<http://www.csanahalo.hu/Hirek-aktualitasok-6>)

Ha a jövőben nem kívánsz hírlevelet kapni tőlünk, kérjük iratkozz le az <http://www.csanahalo.hu/hirlevel/> linken email címed *megadásával* .

CSALÁDI NAPHÖZI HÁLÓZATI ÖSSZEFOGÁS • IRODA: 1102 BUDAPEST, LIGET U. 6-10. • INFOFEHERKERESZT@GMAIL.COM
+36 (20) 470-1199 • +36 (70) 317-5354 • +36 (1) 343-6680 • KRÍZISVONAL: +36 (80) 505-006